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Végre visszakaptuk az aluljárót a vasútvonal alatt, és ez 
jó alkalom arra, hogy néhány fontos kérdést tisztázzunk.
Mint ismeretes (és örvendetes), február 10-én újra kitárul-
kozott előttünk hűtlenkedő kedvesünk, a Némedi úti köz-
úti aluljáró. Mostantól azt reméljük, hogy ez így is marad, 
és az üzemelés zavartalan lesz. Nem árt tudni azonban, 
hogy ez kinek a dolga, és egyáltalán, kinek van feladata, 
felelőssége Dunaharaszti útjain. Röviden tehát:
Városunk burkolt útjainak hossza hozzávetőlegesen 100 
km, és három főútvonal vezet rajta keresztül.  Az 51-es 
számú főútvonal, az 510-es (Fő út - Soroksári út), valamint 
a kettőt összekötő 5201-es, a Dózsa György - Némedi út 
(az aluljáróval együtt) a Magyar Közút Zrt. kezelésében 
van. Ők felelősek hát a zavartalan üzemelésért ezeken az 
utakon, és ez a felelősség kiterjed a csapadékvíz-elveze-
tésen át a hóeltakarításon, síkosságmentesítésen keresztül 
mindenre, így az aluljáró alatti, nagy esők idején megle-
hetősen fontos szerepet betöltő szivattyú működtetésére 
is. Az 510-es és az 5201-es utak melletti járdák, parkoló- és 
zöldsávok karbantartását az Önkormányzat magára vál-
lalta, az aluljáróban található gyalogos-kerékpáros sávval 
együtt. Ezen felül a város 2025. évben „beszállt” a Fő út 
szakaszos felújításába is, saját forrásait áldozva a szent 
célra (Taksonytól a Király utcáig, szeretnénk folytatni 
egyébként, Soroksár felől is, ha sikerül a Közúttal meg-
egyeznünk, és lesz rá forrás), és pályázati pénzből megépí-
tettük a kerékpársávokat is Taksonyig.
A szintén a városon keresztülvágó M0-ás autótút természe-
tesen szintén a Magyar Közút Zrt. kezelésében van.
A Paradicsom-szigetre levezető út és a Hunyadi iskola 
tagintézményéhez vezető csatorna-parti út fenntartása 
a Vízügyi Igazgatóság hatásköre.

Az összes többi burkolt és burkolatlan út Dunaharasz-
ti Város Önkormányzatának kezelésében - és jellemzően 
tulajdonában - van.  A fenntartás forrása a város saját 
költségvetése, aminek korábban részét képezte a járművek 
tulajdonosaitól beszedett gépjárműadó is, ezt azonban az 
állam a Covid-járvány idején elvonta az önkormányzatok-
tól, és nem is adta vissza. Ez utóbbit azért tartjuk fon-
tosnak közölni, mert az utak állapotát - gyakran jogosan 
- sérelmező, a közösségi oldalakon megjelenő kommentek 
gyakran érvelnek az „ide” befizetett gépjárműadóval.
Dunaharaszti Város Önkormányzata mindig is együttmű-
ködésre törekedett a város közlekedésében tevékenykedő 
állami közszolgáltatókkal, legyen szó akár a Magyar Köz-
útról, a MÁV-HÉV-ről, vagy a Volánbuszról. Kapcsolatunk 
jó, mint a fentiek is mutatják, jónéhány közös projektünk 
is volt már. Emellett is fontos azonban, hogy a felelősségi 
viszonyok és a hatáskörök világosan elhatároltak legyenek.

Dunaharaszti Város Önkormányzata
Fotó: Tóth Gábor/dho

Mielőtt megvásárolná álmai lakását 
Dunaharasztin, kérjük, olvassa el az 
alábbiakat:
Az elmúlt időszakban több esetben ta-
pasztaltuk, hogy egyes ingatlanfejlesz-
tők/ingatlantulajdonosok (a jogköve-
tő többséggel ellentétben)  engedély 
nélkül úgy alakítottak át lakóépülete-
ket/lakásokat, hogy a használatbavé-
tel során engedélyezett lakásszámhoz 
képest utólag több lakást alakítottak 

ki a kedvezőbb értékesíthetőség és a 
nagyobb nyereség céljából.
Mi a probléma ezzel?
Az így kialakított „lakások”  nem 
önálló ingatlanok. A vásárlók való-
jában egy  osztatlan közös tulajdo-
nú ingatlan egy részét, azaz lakrészt 
szereznek, ennek hátrányait pedig 
csak később ismerik fel. Lakrészek 
cserélnek tehát gazdát önálló albeté-
tek, lakások helyett, és ebben – saj-

nos – egyes jogi képviselők is közre-
működnek.
Ez a gyakorlat jogellenes, és ez ellen 
az Önkormányzat minden esetben fel-
lép. A tulajdonosokat településképi 
eljárásban kötelezi az eredeti állapot 
helyreállítására, például az utólag 
felhúzott falak elbontására. Így az a 
helyzet áll elő, hogy akár jóhiszemű 
lakásvásárlók is képtelen helyzetbe 
kerülhetnek, és előfordulhat, hogy 
nem marad más számukra, mint az 
ingatlanrészüktől való megszabadulás 
és a pereskedés az őket megtévesztő 
ingatlanfejlesztő ellen.
Hogyan kerülheti el a problémákat?
Lakás vásárlása előtt mindig ellenőriz-
ze az ingatlan ingatlan-nyilvántartási 
adatait (tulajdoni lapot, térképmá-
solatot), tájékozódjon előzetesen a 
Polgármesteri Hivatal Főépítészi Iro-
dáján a megvásárolni kívánt ingatlan 
kapcsán. A körültekintő ellenőrzés 
sok kellemetlenségtől és anyagi vesz-
teségtől óvhatja meg!

Dunaharaszti Polgármesteri Hivatal

Lakásvásárlók figyelmébe!

Megnyílt az aluljáró - de kire van bízva?
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A város működése, a kötelező és az önként vállalt feladatok 
ellátása biztosított a magas központi elvonások ellenére is. 
Fontos területszervezési döntések is születtek a Képviselő-
testület februári ülésén.
Az ülés elején dr. Szalay László polgármester beszámolt az 
előző ülés óta történtekről, az elvégzett feladatokról:
1. A Dózsa György út 24. szám alatt a Rendőrőrs és a 
Rendészet épületében elektromos áram teljesítmény 
bővítést végeztünk.
2. Az intézményi konyhák zsírfogóinak tisztítását 
elvégeztettük.
3. A tűzoltó készülékek és tűzcsapok éves felülvizsgálata 
és időszakos karbantartása minden intézményünkben 
megtörtént.
4. A Hétszínvirág Óvodában a konyhai elszívó javítását és 
a szűrő cseréjét elvégeztettük.
5. A Beruházási Iroda Gondnoksági Csoportja által 
elvégzett feladatok:
- Polgármesteri Hivatal anyakönyvvezetői irodájának 
felújítása, az új bútorok összeszerelése, költöztetés, az 
iroda berendezése;
- Városi Bölcsőde Kossuth Lajos utcai gondnoki 
helyiségének kifestése;
- Városi Piac épületében lévő WC-k javítása.
6. A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat szervezésében 
idén is lezajlott az éves jelzőrendszeri értekezlet, amelynek 
alkalmával a gyermekek jogvédelmével foglalkozó 
szakembereink összegezték a 2025-ben tapasztaltakat, 
továbbá meghatározták az idei év elérendő céljait.
7. Gyermekorvosaink kérésére rendeltünk 30 db Rotarix 
vakcinát a legkisebb gyerekek Rota vírus elleni védelme 
érdekében.
8. Befejeződött az Önkormányzatunk által finanszírozott 
és megszervezett tüdőszűrés, melyen idén 3.609 fő vett 
részt.
9. Megkezdődött és folyamatosan zajlik az utcák 
űrszelvény-gallyazása.

102026. február 10-én átadásra került a Némedi úti aluljáró, 
a forgalmi rend visszaszabályozása folyamatosan történik.
11. Megkezdődött a nem szilárd burkolatú utak javítása, 
profilozása.
12. Szintén megkezdődött az utak hideg aszfalttal történő 
kátyúzása.
13. Február 16-án megtartottuk a szokásos évi 
közmeghallgatást a művelődési ház nagytermében. Az ott 
felvetett problémák megoldására a szükséges lépéseket 
megtesszük.
A testületi ülés csomópontjait a város költségvetése és 
különböző, rendkívüli fontossággal bíró területszervezési 
előterjesztések megtárgyalása jelentették. A képviselők 
elfogadták a 2025. évi költségvetés legutolsó módosításait, 
majd rátértek a 2026. évi büdzsé megvitatására, immár 
második körben, a januári előzetes elfogadást is számítva. 
Kücsön Sándor képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke 
hozzászólásában azt emelte ki, hogy a tervezet egy 
pontosan és jól összerakott rendeletet eredményez, 
amelyben a beruházásokra is jut forrás, de sokkal több 
is juthatna, ha nem kellene több, mint 2 milliárd forintot 
befizetni a központi költségvetés számára, szolidaritási 
hozzájárulás címén. Ez mindenképpen sajnálatos, ezzel 
együtt az általa vezetett bizottság egyhangú szavazással 
elfogadásra javasolja a tervezetet.

Elfogadták Dunaharaszti 2026. évi költségvetését

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Dunaharaszti Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete pályázatot ír ki a városban működő civil 
szervezetek számára! A pályázattal kapcsolatos 
tudnivalók, valamint a pályázati nyomtatványok a www.
dunaharaszti.hu honlapon találhatók meg!

Dunaharaszti Polgármesteri Hivatal

Dunaharaszti Városi Könyvtár
Márciusi programajánlója Mini Galériánk márciusi művésze 

Trudi Fertői (Demjén Gertrud), aki 
így vall magáról: 
Nyugdíjas vagyok. Életemet végig kí-
sérte a rajzolás, a festés. Sokat tanul-
tam, sok mesterem volt.
Tíz évig vezettem a Dunaharaszti 
Művészetbarátok Körét.
59 kiállításom volt, ebből 17 önálló.
Kolorista realista festőnek tartom 
magam. Legtöbbször olajjal dolgo-
zom. Kedvenc témáim a lovak, a táj-
képek és a portrék.
Köszönöm a lehetőséget, hogy a Du-
naharaszti Városi Könyvtár Mini 
Galériájában megmutathatom pár 
képemet. A tárlat megtekinthető a 
könyvtár nyitvatartási idejében már-
cius 26-ig. 

Március 12-én délelőtt 10:00-től 
12:00 óráig Manóvár(ó)! foglalko-
zással készülünk a legkisebbek ré-
szére. Két dunaharaszti óvónő az 
évszakhoz kapcsolódó témában 
énekkel, zenével, mondókákkal, me-
sékkel várja a gyerekeket, és segíti 
a könyvtárba szoktatást - miközben 
a szülők egymáshoz is kapcsolódhat-
nak. A foglalkozás végén tematikus 
könyvajánlóval színesítjük a progra-
mot. Könyves környezetben beszél-
getünk a szülőkkel, a nagyszülőkkel 
az olvasásról, a könyvekről - segítve 
őket az eligazodásban: mi alapján 
válasszanak, mit olvassanak a mi-
nőségi kortárs gyermekirodalomból 
gyermekeiknek. 
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Március 12-én délután 16:00 órától 
papírszínházas mesékkel várjuk az 
óvodáskorú és kisiskolás gyerekeket 
és szüleiket. A részvétel ingyenes, de 
a nagy érdeklődésre való tekintettel 
kérjük, hogy igényeljenek regisztráci-
ós jegyet a könyvtárban.  

A jó történetek minket és kapcso-
latainkat is erősítik! Kirchner Zsu-
zsanna pszichológus koncepciója 
alapján és az ő vezetésével március 
19-én 17:00–19:00 óra között várjuk 
az érdeklődőket egy mentálhigié-
nés, pozitív pszichológiai játékestre. 
A lélekerősítő és közösségépítő prog-
ram immár 4 éve sikerrel működik 
Magyarország több nagyvárosában, 
és eddig közel 8000 résztvevője volt. 
A játék során történeteken keresz-
tül aktivizálhatjuk belső erőforrá-
sainkat, mint például a kitartást, 
humort, megbocsátást, kíváncsisá-
got és más erősségeket. Emellett 
történetek segítségével ismerhetjük 
meg 4–5 fős asztaltársaságunkat, és 
az este során több asztaltársaság-
gal is lehetőség nyílik beszélgetni. 
A történetmesélést a pszichológus 
indítja esetbemutatásokkal: fejlődési 
lépéseket, gyógyulási folyamatokat 
oszt meg, amelyekhez a résztvevők 
saját élményeik felidézésével kapcso-
lódhatnak. Kis csoportokban mesélhe-
tik el saját fejlődési fordulópontjaikat. 
Mindehhez a Dixit társasjáték szimbo-
likus képi világát hívjuk segítségül. A 
kártyák lesznek a mi sztorikártyáink, 
hiszen egy kép többet mond ezer szónál. 
A részvétel ingyenes, de regisztráció-
hoz kötött.
Március 26-án újra Társasjáték 
klub! Próbáljanak ki minél több tár-

sasjátékot! A program 16:00 órától 
18:00 óráig tart.

Felhívás! Posztolj verset a könyv-
tárba! 1964 óta április 11-én, József 
Attila születésnapján ünnepeljük a 
magyar költészet napját. Ebből az 
alkalomból idén is felhívással fordu-

lunk Dunaharaszti lakóihoz: Aján-
dékozzák meg magukat és egymást!
1. Válasszák ki kedvenc magyar ver-
süket!
2. Küldjék el legkésőbb március 31-
ig a programok@dhbiblio.hu e-ma-
il-címre Word formátumban, vagy 
hozzák be a szerző nevét és a vers 
címét a könyvtárba!
3. Ne felejtsék el megírni a nevüket 
vagy egy jeligét, hogy személyhez 
köthessük a versajánlókat!
Nagyon várjuk, hogy újra versek-
kel teljenek meg a Paradicsomszi-
get Egyesület által rendelkezésünkre 
bocsátott nagyméretű táblák: igazi 
klasszikusokkal és kevésbé ismert, 
felfedezésre váró magyar versekkel.
Kérjük, hogy adójuk 1%-ával to-
vábbra is támogassák a Dunaharasz-
ti Városi Könyvtárat! Köszönjük! 
Adószámunk: 16794601-2-13
Híreinkről, rendezvényeinkről to-
vábbra is a könyvtár honlapján: 
www.dhbiblio.hu és Facebook-olda-
lunkon tájékozódhatnak: https://
www.facebook.com/dhbiblio.
Olvasmányélményekben gazdag 
márciust kívánunk mindenkinek!

Vers
A Városi Könyvtár ajánlásával

Simon Márton 

Arról, hogy mi jó
Czesław Miłosznak

A téli szombat délelőttök, amikor semmi dolgunk.
Az egyszerű, matt, nehéz porcelánok.
Egy kényelmes szék. Egy nyaklánc felcsatolása.
Az ablakpárkányon álló, antik ezüst hamutálban a hó.
A percekig tartó, felszabadult, abbahagyhatatlan nevetés.
A sirályok éjszakánként a hidak felett.
Amikor azt hiszed, nincs nálad tűz, mégis találsz a zsebedben.
Nézni, ahogy mások horgásznak.
A körte. A ribizli. Az agavék csöndje.
Életedben először venni le valakiről a pólót.
A kihalt utcák karácsonykor. Egy rendes kávé.
Az ecset nyoma egy ötszáz éves képen. Fejből tudni bármit.
Egyedül utazni egy üres buszon. A régi akciófilmek.
A régi híradók. A kocsiból elsőként látni meg a tengert.
Felnézni a Sarkcsillagra. Beágyazni. Éhesen ébredni.
A százéves lexikonok naivitása. Amikor inkább hazasétálsz.
Amikor ez a park, amiben éjszakánként úgy fuldoklom,
mint a halott katonalány tüdejében az eltévedt bogár,
a kelő napban felragyog.
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Március 7. Nőnapi műsor: 
Tihanyi Tóth Csaba és Bognár Rita 
műsora CSAK A NŐ, NŐ, NŐ…!
Különleges nőnapi esttel várjuk a kö-
zönséget a Laffert Kúriában! Tihanyi 
Tóth Csaba és Bognár Rita szórakoz-
tató, érzelmekkel és humorral átszőtt 
műsora a nőkről szól, szerelemmel, 
iróniával, gyengédséggel és nevetéssel. 
A belépőjegyek a helyszínen megvásá-
rolhatók 3000 forintos áron.
Március 7. Retró diszkó
Újból megrendezésre kerül Retró par-
ti a Művelődési Házban. Az est han-
gulatáról, DJ Wicksilver, DJ Csősz 
Pisti gondoskodik a ‚70-es a ‚80-as és 
a ‚90-es évek legnagyobb slágereivel. 
Az elővételes jegyek ára 3500 forint, 
az esemény napján a helyszínen 4000 
forint. 
Március 9. Szülők és Szakembe-
rek Műhelye a Laffert Kúriában
A rendezvény célja, hogy átfogó képet 
nyújtson a gyermekfejlődés, a peda-
gógiai gyakorlat és a terápiás beavat-
kozások aktuális kérdéseiről, valamint 
gyakorlati útmutatást adjon a szak-
emberek és szülők mindennapi mun-
kájához.
Előadók: Badacsonyi Jácinta okleve-
les pszichológus, szenzoros érzékelés és 
észlelés pszichológiája a fő szakterüle-
te amivel, gyakorlati- és kutatási szin-
ten egyaránt foglalkozik. A megkésett 
idegrendszeri fejlődés, iskolaérettség, 
szenzoros érzékelés minden szegmen-
sében megjelenő zavarok szűrésével és 

kategorizálásával foglalkozik.
Dömötör Dóra funkcionális optom-
etrista és diplomás gyógypedagógus. 
Elmondja, mi a különbség a hagyo-
mányos és funkcionális látásvizsgálat 
között. Szemünk a legfontosabb ér-
zékszervünk, a beérkező információ 
70%-áért felelnek, ezért, ha itt gond 
van, az könnyen különböző fizikai és 
pszichés problémákhoz vezethet.
Dr. Bajzik Éva mozgásszervi pa-
naszokkal foglalkozó rehabilitációs 
szakorvos és manuálterapeuta. 10 
éve magánorvosként dolgozik és 2024 
óta egyéni INPP fejlesztő. A nehezen 
megoldható vagy megoldhatatlannak 
tűnő panaszok hátterében gyakran a 
megkésett idegrendszeri fejlődésből 
adódó problémák állnak.
Jelentkezni űrlap kitöltésével lehet, 
amit a Facebook eseményben talál-
hatnak meg a Laffert Kúria oldalán!
Március 11. Gazdasági Fórum a 
Laffert Kúriában
Szeretettel meghívja a Pest Vármegyei 
és Érdi Kereskedelmi és Iparkamara 
Gazdasági Fórumsorozatának esemé-
nyére a térség minden vállalkozóját, 
érdeklődőjét. A regisztráció 17:30-kor 
kezdődik. 18 órakor kezdődő interak-
tív fórumunk programja: 
Világháború, avagy a XXI. század 
“normális” működése zajlik? Előadó: 
Dr. Vereczkey Zoltán, a PMKIK el-
nöke
Bretton Woods-tól a kriptovalutáig, 
avagy a pénzhatalom mélyszerkeze-
te. Turbulenciák a világgazdaságban. 
Előadó: Dr. Bogár László, közgazdász 
professzor
Az esemény díjmentes, regiszt-
rálni a következő linken lehetsé-
ges: https://listamester.hu/forms/
fe/2/1/6/0/21602.html
Március 14. Bababörze a Műve-
lődési Házban
Gyerekholmi és Babaruha Börze vár-
ja Önöket. Jelentkezés és információ 
a Dunaharaszti Börze Facebook cso-
portban.
Március 15. 1848/1849 Szabad-
ságharc Hadtörténete kiállítás 
megnyitó.
Dunaharaszti Város Önkormányzata 
meghívja a város polgárait 2026. már-
cius 15-én Nemzeti ünnepünk tiszte-
letére rendezendő városi ünnepségre. 

14 órakor a Petőfi-szobornál Dunaha-
raszti Város Önkormányzatának Kép-
viselő-Testülete, a pártok és a civil 
szervezetek koszorúzásával kezdődik a 
megemlékezés. A rendezvény a Laffert 
Kúriában folytatódik. A kiállítást 
Farkas István nyitja meg. 

Március 16. Dr. Hermann Ró-
bert előadása 1848/1849 Szabad-
ságharc Hadtörténete kiállítás kerete-
in belül
Témája: Görgei Artúr élete.
Március 17. Schumann est. 
Asszony szerelem asszonysors koncert
A rendezvény díjmentesen látogat-
ható!
Március 18. Zene habbal: 
Pultos Gyuszi és a Manci
Március 19. Városi népdalének-
lési verseny a Művelődési Ház-
ban
Március 19. Életutak, aki kérdez: 
Borbély Ferenc, aki válaszol: Ör-
dög Nóra
Különleges talk show estére invitáljuk 
az érdeklődőket a Laffert Kúria falai 
közé, ahol Borbély Ferenc vendége ez-
úttal Ördög Nóra lesz. 
A belépőjegyek a helyszínen megvásá-
rolhatók 3000 forintos áron.
Március 20. Baktay Indián klub 
első foglalkozás
Szeretné, ha gyermeke kiszakadhatna 
a hétköznapokból, és egy különleges 
világba csöppenne? A Baktay Indi-
án Klubban minden hónap végén pár 
órát az indián kultúra jegyében töl-
tünk, ahol a gyerekek játszva tanul-
hatnak, felfedezhetnek, alkothatnak 
– és egy kicsit „indiánná válhatnak”.  
Ezeken az indián napokon: kézműves-
kedünk, indián témájú filmeket né-
zünk, megismerkedünk az íjászattal 
és a solymászattal, játékos formában 

Tihanyi Tóth Csaba

és Bognár Rita
Csak a Nő,Nő,Nő ...!

2026. március 7. 17:00

A jegyek megvásárolhatóak
 a Laffert Kúriában!

Belépőjegy ára: 3000 Ft

zenés műsora

+36 24 300 158
w w w . d u n a h a r a s z t i k u l t u r a . h u

2 3 3 0  D u n a h a r a s z t i ,  F ő  ú t  1 7 2 .
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tanulunk gyógynövényekről, közös ka-
jaktúrán veszünk részt és sok-sok él-
ménnyel gazdagodunk.
A foglalkozások célja, hogy a gyerekek 
kapcsolódjanak a természethez, meg-
ismerjék az őslakos indián kultúrák 
tiszteletre, közösségre és harmóniára 
épülő szemléletét – mindezt élmény-
szerűen, felszabadultan, játékosan.
Első alkalom ára 2500 forint, amely 
magába foglal egy kézműves progra-
mot is, a sok játék és tanulás mellett. 
Érdeklődés: hollo@dunaharaszti.hu, 
06 70 708 1611
Március 21. Apás ringató
Apa, ma játssz te is! „Vedd ölbe, 
ringasd, énekelj!” Családi program 
a Laffert Kúriában, ahol a gyerekek 
és felnőttek egyaránt élményhez jut-
nak. A Ringatóval épül a gyermeki 
lélek, erősödik a családi összetartozás. 
Éneklő, játszó édesanyák, édesapák 
csoportja, ahova néhány hónapos ba-
bákkal is lehet már érkezni. 
A hétvégi Ringatóra akár az egész 
család is el tud jönni egy kis közös 
játékra, éneklésre, szeretetteli légkör-
ben. Nagymamáknak, nagypapáknak 
is örülünk!

Március 22. Álmok Bábszínháza
Ezzel a kedves kis történettel sze-
retnék bemutatni különböző dzsun-
gellakókat, mint például a lajhárt, 
akit Villámnak hívnak és rend-
kívüli gyorsaságáról híres, per-
sze pont azért, mert nagyon lassú. 
Nózit a hangyászt, aki minden-
be beleüti hosszú orrát. Egy nap 
az állatok furcsa robajokat halla-
nak, miközben nagy vihar tör ki, 
a madarak fészkébe bekerül egy 
különleges tojás, amiből természe-
tesen nem egy madár fog kikelni. 

Elkezdenek nyomozni, hogy kiderítsék 
mi okozta a Föld rengését és a fur-
csa hangokat. Közben rátalálnak a 
kis tojás lakó anyukájára is, aki már 
nagyon régóta keresi elveszett to-
jását. A végén rá is jönnek, hogy a 
csodálatos látványú vulkán kitörései 
okozzák a hangokat, és hogy men�-
nyire fontos vigyázni a természetre. 
Az állatok a végén még fát is ültetnek, 
így mutatják be földünk fontosságát!
Fontosnak tartjuk, hogy ez a mese is 
üzenjen valamit kicsiknek és nagyok-
nak is egyaránt.
Az előadás 45 perc, 3 éves korosztály-
tól ajánlott! Jegyek 1000 forintos áron 
kaphatók a Laffert Kúriában!
Március 22. Tompeti és barátai a 
Művelődési Házban
Jegyek elővételben megvásárolhatók a 
helyszínen 3500 forintos áron, illetve a 
Tixa oldalán.

Március 28. Húsvéti játszóház
Szeretettel várunk minden kicsit és 
nagyot egy vidám, izgalmas napra 
a Művelődési Házba! A programok 
között szerepelnek táncbemutatók, 
kézműves foglalkozások, csillámteto-
válás, valamint számos meglepetés. 
További információkért érdemes kö-
vetni a rendezvény Facebook-oldalát.
Március 28. Frédéric Chopin: Ti-
zenhét lengyel dal
Énekel Takács Lilla, a Magyar Álla-
mi Operaház magánénekese. Zongo-
rán játszik Cs. Nagy Ildikó zongo-
raművész. A dalciklus Chopin lengyel 
versekre komponált dalait gyűjti 
csokorba a Laffert Kúriában. A dal-
szövegeket Varga-Bíró Tamás és Ta-
kács Lilla fordította és szedte versbe. 
2024-ben lemez készült a magyar mű-
fordításokból, a Wacław Felczak Ala-
pítvány támogatásával.
Jegyek 3000 forintos áron kaphatók a 
Laffert Kúriában!
Március 29. Magyar Gála a Mű-
velődési Házban
Április 1. : Engedd el! előadás a 
Művelődési Házban

Engedd el! De hogyan? Akarva, de 
nem görcsösen? Meditálva, fehér gyer-
tya füstjében? Az El Caminót járva 
hátrafelé?
Mindenki ezt az „Engedd el!” mant-
rát szajkózza körülöttünk, de mégis 
hogyan kell elengedni? Magától érte-
tődő a mechanizmus? Többféle recept 
létezik? Aki esküszik egy módszerre, 
honnan tudja, hogy az mindenkinél 
beválik és hat a szerelemre, szakmai 
kudarcra, betegségre egyaránt?
Péterfi Judit riporter-műsorvezető 
saját sorsának hullámvasútjára ülteti 
fel a nézőket, magánéleti és szakmai 
életének magasságait és mélységeit 
tárja fel őszintén, majd az est során 
professzionális kérdezőként szedi da-
rabjaira a lelki terhek elengedésének 
témakörét olyan hiteles szakemberek 
és ismert emberek segítségével, akik 
az országos turnéra elkísérik őt.
Téma lesz az önismeret fontossága, az 
önreflexió, a sémáink is kereszttűzbe 
kerülnek, ahogy a családi mintáink és 
szokásaink, párkapcsolati választása-
ink és döntéseink, viselkedési mintá-
ink. A szakemberek megoldási javas-
latokkal, eszközökkel, felismerésekkel 
segítik, hogy az elengedés ne csak 
átmeneti legyen, hanem végleges. De 
honnan tudod, hogy mit kell elenged-
ni és mit nem? Válaszok az Engedd el! 
Szabadulás a lelki terhek fogságából 
c. rendezvényen.
Jegyek online az in-time felületén 
megvásárolhatók!
Április 2. 1849-es tavaszi hadjá-
rat előadás a 1848/1849 Szabad-
ságharc Hadtörténete kiállítás 
keretein belül
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ÚJ SZAKTERÜLETEINK VÁRJUK ÖNÖKET SZERETETTEL!

◆ Gyermeknefrológia 

◆ Csecsemő-, gyermek- és  

    felnőttkardiológia 

◆ Magzati szívultrahang 

◆ Magzati genetikai ultrahang

◆ Csecsemő- és gyermeklabor 

◆ Gyermek- és felnőttortopédia

◆ Gyermek-tüdőgyógyászat

◆ Reumatológia 

◆ Plasztikai sebészet 

◆ Audiológia – hallásvizsgálat 

◆ Gyermek és felnőtt fül-orr-gégészet 

◆ Csecsemő- és gyermekgyógyászat
     Ügyelet minden pénteken 16:00–20:00 óráig

◆ Manuálterápia

◆ Gyógytorna
     egyéni és csoportos

◆ Gerinctorna

◆ Kismamatorna
     Fitmummy© prenatális torna

◆ Hópárduc© Fejlesztő  
    Falmászás
     Hópárduc© Fejlesztő 
     Falmászás ovis kortól

     Hópárduc© Iskola-előkészítő  
     tanfolyam

◆ Stretching

◆ Funkcionális edzések

◆ Mobility training

SURI MEDICAL SURI STUDIO

SURI MEDICAL • SURI FOGTÜNDÉR • SURI STUDIO

2330 DUNAHARASZTI, BAKTAY TÉR 3/A ÉS BAKTAY TÉR 5.
CALL CENTER: +36 (1) 88 66 900
BEJELENTKEZES@FOGTUNDERSURI.HU • BEJELENTKEZES@SURIMEDICAL.HU
WWW.SURIMEDICAL.HU • WWW.FOGTUNDERSURI.HU • WWW.SURISTUDIO.HU SURIMEDICAL

ajánlásával
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Valentin-napon különleges útra indult 
a Kőrösis Természetjáró Szakkör csa-
pata: a szívecskék nyomába eredtünk 
az erdőben.
A túra a Két-Bükkfa-nyeregből in-
dult, elöl és hátul egy-egy hűséges 
kutyus „őrizetében”. A napsütéses, 
madárdalos erdő egyre mélyebbre 
csalogatott bennünket a tájba. Las-
san magunk mögött hagytuk az autók 
zaját, tüdőnk megtelt friss levegővel, 
lépteink ritmusát pedig a természet 
csendje kísérte.
Már az indulásnál megszületett a nap 
egyik jelképe: egy lelkes kislány egy 
jégdarabot talált, amelyen a nap su-
garai egy apró, szívecske alakú lyu-
kat formáltak. A jégtömböt kézben 
szorongatva szerette volna felvinni 
egészen a kilátóig. Amikor azonban 
a jég már csuromvizesen olvadozott, 
fantasztikus ötlettel állt elő: egy botra 
húzta rá a természet alkotta szívecs-
két, és így vitte tovább.
A pihenő alatt eközben egy másik 
kislány is különleges kincsre bukkant: 
egy teljesen szív alakú követ talált az 
avarban. Mintha a természet maga is 
Valentin-napi meglepetéssel készült 
volna számunkra. Bár a jégszív végül 
nem tartott ki a csúcsig, a kőszív ve-
lünk maradt – csendesen, szilárdan, 
mint a közös élményeink emlékezte-
tője.
A maradék hófoltokon patanyomo-
kat fedeztünk fel, ami újabb játékos 
ötletet adott: kéznyomainkat is ott-
hagytuk a közelükben. A gyerekek 
alig győzték kivárni, hogy felérjünk 
a Boldog Özséb-kilátó tetejére. Már 
előre beharangoztam, hogy ezen a 
szerencsés, napsütéses napon messzire 
fogunk látni, így az utolsó métereken 
megszaporázták a lépteiket. Bár be-
valljuk, a környéken megbúvó egykori 
katonai légvédelmi létesítmények és 
bunkerek legalább ennyire csábították 
őket. Rövid ismertető után megbe-
széltük, hogy visszaúton felfedezzük 

ezeket a fák között megbúvó építmé-
nyeket.
A kilátóban a gyerekeknek csúcs-cso-
ki járt, a felnőtteket pedig frissen fő-
zött „csúcskávéval” leptük meg – egy 
kis Valentin-napi különlegességként. 
A panoráma valóban lélegzetelállító 
volt, a kilátó korlátján pedig számos 
lakat mesélt szerelmekről. Megszá-
moltuk, elolvastuk őket, és a legszív-
hezszólóbb feliratról fénykép is készült 
– ez lett a nap egyik jelképe.
Miután elfogyasztottuk a harapni-
valókat és kiélveztük a fantasztikus 
kilátást, a kilátó alatti „kerengőben” 
fogócskáztunk is egyet.
Visszaúton, adott szavunkhoz híven, 
óvatosan megközelítettük a bunkere-
ket. Felfedeztük, honnan és hova ve-
zetnek a lépcsők, köveket kerestünk, 
majd visszaszámlálás után bedobtuk 
őket egy mély aknába – kíváncsian 
vártuk, mikor érkeznek meg az aljára.
Hazafelé a hófoltokon „korcsolyáz-
tunk”, és vidáman megállapítottuk: 
korcsolyával bizony gyorsabban leér-
tünk volna.
Egy kis fűcsomóhoz hívott bennünket 
egyik legrégebbi, leglelkesebb Kőrösis 
Természetjáró kislányunk. Megvizs-
gáltuk és megcsodáltuk a lenyűgöző 

színeket: a zöldek számtalan árnya-
latát, kevés sárgával vegyítve. És itt 
muszáj szó szerint idéznem a szavait:
„Ezért jó túrázni, mert ilyen szépeket 
látunk!”
Ajándék volt ez a mondat a javából – 
olyasmi, amit az ember a szívébe zár, 
és nem felejt el.
A kiindulóponthoz visszaérve konsta-
táltuk: 9,5 kilométer jólesően elfárasz-
tott kicsit és nagyot egyaránt. De már 
a jövő havi túra időpontját kezdtük 
egyeztetni – hiszen a csapat, ez a kis 
közösség, már-már élete részévé, csa-
ládi programmá formálja a havi rend-
szerességű kirándulásokat.
És talán éppen úgy, ahogyan a jégszív 
elolvadt, de a kőszív megmaradt – a 
közösen átélt pillanatok is bennünk 
élnek tovább, erősebben és maradan-
dóbban, mint gondolnánk.
Márciusban a megtett kilométereket 
a Hősök tiszteletének ajánljuk majd.

„Közös lépteink nyomán nemcsak 
ösvény születik – hanem összetar-
tozás, élmény és tisztelettel őrzött 
természet.”

Kubát-Brock Enikő

TÚRA
Valentin-napon 
a szívecskék nyomában
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Évfordulók
Ezeken a sorokon jeles emberek születé-
sének és halálának a kerek évfordulóira 
emlékezünk a teljesség igénye nélkül. 
Inkább csak érdekesség, figyelemfelkel-
tés azok számára, akiket érdekelnek a 
tudomány, a művészet és egyáltalán a 
gondolkodó, maguk után nyomot hagyó 
emberek életútja. 

75 évvel ezelőtt, 1951. március 2-án 
Budapesten Balázs Ferenc néven meg-
született  Balázs Fecó  († Budapest, 
2020. november 26.) Kossuth- és Liszt 
Ferenc-díjas magyar énekes, billentyűs, 
dalszerző.

700 évvel ezelőtt, 1326. március 5-én 
Visegrádon megszületett a később  I. 
(Nagy) Lajos magyar (1342. július 16-
tól haláláig) és lengyel (1370. november 
17-től haláláig) király († Nagyszom-
bat, 1382. szeptember 10.). Uralkodása 
a  középkori  Magyar Királyság  egyik 
fénykora: az ország belső békéje és di-
nasztikus kapcsolatai lehetővé tették 
a  társadalom, a  gazdaság  és a  kul-
túra  fejlődését, ezáltal Magyarország 
nemzetközi szinten is az egyik legfej-
lettebb európai királysággá vált, aktív 
külpolitikája és sikeres hadjáratai révén 
pedig európai nagyhatalommá lett. A 
lovagkirály személyes kvalitásai és di-
csőséges hadjáratai megihlették még 
a 19. századi magyar nemzeti roman-

tika költőit is. Lajos az ötödik leghos�-
szabb ideig regnáló magyar monarcha 
volt.

250 évvel ezelőtt, 1776. március 
9-én Firenzében megszületett Habs-
burg-Lotharingiai József Antal főher-
ceg, 1795-től haláláig Magyarország 
nádora (ismertebb nevén József nádor, 
† Buda, 1847. január 13.). Kiemelkedő 
szerepe volt Pest kulturális és gazdasá-
gi központtá fejlesztésében az 1830-as 
évekre. Városképi jelentőségű épületek 
emelésének sorát kezdeményezte: ne-
véhez fűződik  Pest-Buda  klasszicista 
arculata, a  Nemzeti Múzeum, a  Né-
met Színház, a  Gellért-hegyi csillag-
vizsgáló, a  Ludovika  és több vasút-
vonal építése, a Városliget  rendezése, 
a Margit-sziget parkosítása, az új pesti 
és lipótvárosi negyed fejlesztése, a mű-
szaki felsőoktatás megerősítése. Jelentős 
adományokkal támogatta többek közt 
a Nemzeti Múzeumot, a  Széchényi 
Könyvtárat és a Magyar Tudományos 
Akadémia megalapítását, a művészete-
ket, a közoktatást, haladó polgári társa-
ságok és egyletek sorát.

75 évvel ezelőtt, 1951. március 22-én 
Salzburgban elhunyt  Almásy Lász-
ló  Afrika-kutató, felfedező (szül. Bo-

rostyánkő, 1895. augusztus 22.). Al-
másy személyéről mintázták Az angol 
beteg  című  játékfilm  címszereplőjét. 
A film egy szerelmi történet keretébe 
ágyazva mutat be részleteket Almásy 
kutatásairól és életéből, az általa felfe-
dezett sziklafestményekről és a háború 
előtti Egyiptomról. 

350 évvel ezelőtt, 1676. március 27-én 
Borsiban megszületett II. Rákóczi Fe-
renc  erdélyi fejedelem, magyarorszá-
gi vezérlő fejedelem († Rodostó, 1735. 
április 8.). Neve szorosan összefügg az 
általa  1703-ban indított Rákóczi-sza-
badságharccal, melyben a teljes álla-
mi függetlenséget kívánta visszasze-
rezni a  Habsburg Birodalomtól. E 
célnak megfelelően választották  Er-
dély és Magyarország vezérlő fejedel-
mévé, aminek tökéletesen megfelelt, mi-
vel Rákóczi Zsigmond erdélyi fejedelem 
leszármazottja volt, azonkívül dédapja 
és nagyapja, I. Rákóczi György és II. 
Rákóczi György, továbbá apja, I. Rá-
kóczi Ferenc is erdélyi fejedelem volt (I. 
Rákóczi Ferenc névlegesen volt erdélyi 
fejedelem: megválasztották erre a tiszt-
ségre, de azt ténylegesen nem gyakorol-
ta). Bár a magyar rendek a koronát is 
felajánlották neki, ezt visszautasította, 
helyette a vezérlő fejedelem ideiglenes 
címet választotta. A katonai hangzású 
„vezérlő fejedelem” megnevezés utalt a 
cím ideiglenes jellegére, mivel Rákóczi a 
Habsburg-ellenes szabadságharc idejére 
kívánta csak viselni. Címének megvá-
lasztásával egyértelmű üzenetet küldött 
Magyarországnak, hogy a Habsburg-el-
lenes függetlenségi háború nem szemé-
lyes karriervágya és ambíciói kielégítése 
céljából indult.

Forrás: wikipedia, újkor.hu
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2026. március 15-én  14.00 órakor    

Az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc méltó megünnep-

lésére tisztelettel várunk mindenkit a  Petőfi Sándor szobornál.

14 órakor koszorúzás

A rendezvény15 órától a Laffert Kúriában folytatódik az 

1848/49 Szabadságharc Hadtörténete című kiállítás

megnyitójával 

Az eseményt megnyitja: Dr. Szalay László polgármester

Műsor:

II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola énekkara

Felkészítő tanár: Gondos Brigitta

II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 4.B osztály

Felkészítő tanár: Kovács Gáborné Gyöngyi

Versmondók: Tasi Liza, felkészítő tanár: Ficzere Noémi

Závodi Boglárka, felkészítő tanár: Balog Irén

Március15
2026. március 15. és április 10. között különleges történelmi és hadtörténeti kiállítás várja az érdeklődőket 

Dunaharasztin, a Laffert-kúriában. Az időszaki tárlat az 1848–1849-es magyar szabadságharc hőseinek és 

eseményeinek állít emléket, méltó módon kapcsolódva nemzeti ünnepünkhöz és a korszak kiemelkedő történelmi 

jelentőségéhez. A kiállítás célja, hogy közelebb hozza a látogatókhoz a forradalom és szabadságharc eszméit,

valamint bemutassa azokat a katonai és társadalmi folyamatokat, amelyek a modern magyar nemzettudat kialaku-

lásában meghatározó szerepet játszottak.                                                                                                              .

A tárlaton számos eredeti történelmi relikvia tekinthető meg. A látogatók fegyvereket, egyenruhákat, katonai 

felszerelési tárgyakat, dokumentumokat és személyes emlékeket láthatnak. A kiállított műtárgyak egy részét hazai 

magángyűjtők bocsátották rendelkezésre, míg másik részük a Hadtörténeti Intézet és Múzeum gyűjteményéből 

érkezik. Az eredeti tárgyak közelsége különleges élményt nyújt, és hiteles módon idézi meg a szabadságharc 

korszakát.                                                                                                                                                                  .

A kiállítás egyik kiemelt programjaként két alkalommal is előadást tart a korszak egyik legismertebb hazai 

kutatója, Dr. Hermann Róbert történész. Az első előadásra 2026. március 16-án, hétfőn 18:00 órakor kerül

sor, amelynek témája Görgei Artúr élete és pályafutása lesz. A magyar történelem egyik legvitatottabb hadvezéré-

nek személyisége, katonai tehetsége és történeti megítélése a mai napig élénk szakmai és társadalmi viták tárgyát 

képezi.                                                                                                                                                                         .

A második előadás 2026. április 2-án, 18:00 órakor kezdődik, és az 1849-es tavaszi hadjárat eseményeit mutatja 

be. Ez a hadjárat a magyar honvédsereg egyik legjelentősebb katonai sikersorozata volt, amely során a magyar 

csapatok több győzelmet arattak a császári erők felett, és rövid időre visszaszerezték az ország jelentős részét.

Az előadás különleges betekintést nyújt a hadműveletek stratégiájába, a vezetők döntéseibe és a korszak katonai 

gondolkodásába.                                                                                                                                                        .

A szervezők minden érdeklődőt szeretettel várnak a kiállítás teljes időtartama alatt. A belépéssel és a 

kísérőprogramokkal kapcsolatos további információk hamarosan elérhetők lesznek Dunaharaszti hivatalos 

kommunikációs felületein.                                                                                                                                        .

Dunaharaszti - 2026. március 11
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Böjt 
Mit szabad, mit nem?
A hamvazószerdától nagyszombatig 
terjedő negyvenhat napot nevezzük a 
negyven napos nagyböjtnek. Nem ma-
tematikai tévedés, a negyven nap úgy 
jön ki, hogy az időszak hat vasárnapját 
levonjuk, mert a vasárnap mindig a fel-
támadás napja, tehát nem böjtös nap. 
A böjti időszakot közkeletűen úgy em-
legetik, mint a hústilalom időszakát. Ez 
igaz is meg nem is. A fő kérdés, a bűn.
Konkrétabban, az Isten teremtette vi-
lág, szép és jó a Teremtéstörténet sze-
rint. Akkor mégis miért van a világban 
a rossz? Feleletet a bűneset története 
mondja el. Ne legyen félreértés, ez nem 
helyszíni riport.
A történet a következő: A mindennél ra-
vaszabb kígyó ráveszi Évát, hogy egyen 
a tiltott fa gyümölcséből, azzal a ha-
mis ígérettel, hogy isteni tudás birtoká-
ba kerül. Éva leszakítja a gyümölcsöt, 
megkóstolja, megosztja Ádámmal, és 
jön a nagy felismerés, mindketten mezí-
telenek. Ágyékkötőt készítenek, takarva 
a mezítelenségüket. Leegyszerűsítem. A 

bűneset óta tudjuk, hogy az embernek 
mindig van valami takargatni valója. 
Már régen nem a test elfedésére gon-
dolok, sokkal inkább arra, hogy az em-
beri lélek sötét árnyéka az egyenesség 
elvesztése, az örökös hamisság megélé-
se, az ősbizalom elvesztése, az örökös 
lelkiismerti küzdelem. Amint az ember 
szakít a Teremtőjével, kártyavárként 
omlik össze a valamikori harmónia, a 
teremtés teljességét felváltja a szánal-
mas töredékesség. Ennek a felismerésé-
hez nem kell semmiféle hit, csupán a 
személyes tapasztalat, minden bennünk 
lévő hamisság, szeretetlen cselekedet, és 
sok minden hasonló, lelkiismeret furda-
lást hoz elő. Minden bűnömért az első 
vádló a saját magam lelkéből jön elő. A 
kísértés ezer arcú, nincs senki, aki érin-
tetlen lenne. Hány barátság, szerelem, 
házasság ment már emiatt tönkre. Ami 
tönkre ment, az tönkre ment. Nincs az 
a pszichológia, az a pszichiátria, ami 
helyre állítaná az ember teremtés béli 
tökéletességét. Csak a Megváltó segít, 
no nem az emberi tökéletesség tekinte-
tében, hanem abban, hogy megbékél-
tessen Istennel. A megtérésre hívó szó 
arra hív, hogy mondj ellen a bűnnek, 

sátánnak. Amennyire lehet, keresd a 
tisztát, az igazat, a lelked békéjét, a 
családod békéjét, a közösségeid béké-
jét. Jézus a megkísértése történetében 
a kísértőnek ellent mond: Távozz tőlem 
sátán! Nem az a kérdés tehát, hogy mit 
szabad, vagy mit nem. A böjti, bűnbá-
nati idő alkalmas arra, hogy tisztuljunk 
lélekben, szabaduljunk a hamis füg-
gőségeinktől, találjunk vissza a tiszta 
Forráshoz!

Varsányi Ferenc
Kép: Tiziáno, Ádám és Éva

Keresztény szemmel
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Fotó: Tóth Gábor, dunaharaszti online

Helyi adók 2026
Figyelem! 
Hamarosan érkeznek a 2026-os, he-
lyi adóról szóló értesítők, amelyek a 
2026. február 11. napig történő befi-
zetések alapján készültek.
Jogi személyek és egyéni vállalkozók 
elektronikus formában kapják az érte-
sítőt az ügyfélkapura. Újdonság, hogy 
azok a magánszemélyek, akiknek 
elektronikus elérhetősége van, szin-
tén az ügyfélkapu tárhelyükre kapják 
meg az értesítőt. 

Ha papíralapú csekket szeretnének, 
kérjük, jelezzék az Adócsoport tele-
fonszámain vagy e-mailen!
Felhívjuk figyelmüket, hogy 2026-ban 
adószámla értesítőjüket csak egyszer 
küldjük ki, amely a március 15. és 
szeptember 15. napjára esedékes csek-
keket egyaránt tartalmazza. 
Kérjük, ennek megfelelően fizessék 
meg az adót, és őrizzék meg a szep-
temberi csekkeket. Természetesen 
márciusban egyszerre is be lehet fizet-
ni a két csekket, előre befizetve a 2. 
félévi adót.
Késedelmes fizetés esetén pótlékot 
kell fizetni, de a 100 Ft alatti tartozá-
sok befizetésétől eltekintünk.
Fontos, hogy a teljesítést jogszabályi 
rendelkezések alapján ellenőrizni fog-
juk. További információkért keresse-
nek minket bizalommal!
Dunaharaszti Gazdasági Iroda, 
Adócsoport
ado@dunaharaszti.hu 
06 24 504 441 
06 24 504 423 
06 24 504 428

Dunaharaszti online: frissen a 
kampányról, a parlamenti vá-
lasztásról
A köztársasági elnök 2026. áp-
rilis 12-ére írta ki az ország�-
gyűlési képviselők 2026. évi 
általános választását. A hiva-
talos kampány február 21-én 
meg is kezdődött.
A www.dunaharasztionline.hu 
hírportálon elérhetőek a leg-
frissebb a választással, kam-
pánnyal kapcsolatos általános 
információk. A lap pártsem-
legesen beszámol a Pest Vár-
megyei 10-es választókerület 
(Dunaharaszti, Szigetszent-
miklós, Halásztelek, Szigetha-
lom) kampányhíreiről, a pár-
tok eseményeiről, bemutatja a 
jelölteket.
Ha az itt található QR kódot 
beolvassa okostelefonjával, az 
a dho választási anyagaihoz 
irányítja Önt! 
Legyen tájékozott mielőtt 
meghozza döntését!

(dho)

Közmeghallgatás 2026
Jogszabály ugyan már nem írja elő, de városunkban hagyomány szerint idén is 
megrendezésre került a közmeghallgatás, melyet a költségvetés elfogadása előtt 
tart Dunaharaszti Város Képviselőtestülete.
Dr. Szalay László polgármester ismertette a költségvetést, ezt követően a lako-
sok kérdéseire válaszolt.
Felmerült többek között a forgalom lassítása, parkolási nehézségek, a levegő 
minősége, valamint a csapadékvíz elvezetése. Szó esett a város környékén törté-
nő illegális szemétlerakásról, a soroksári út-ügyről és a Hősök tere felújításáról. 
Kérdés érkezett még a járdák és gyalogátkelők építéséről és a zöldterületek 
gondozásáról.

VÁLASZTÁS
2026

Hivatalos választási 
ügyintézés, információk:

https://dunaharaszti.hu/
valasztasi-informaciok

valasztas.hu
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MAGYAR NÉPTÁNC 
DUNAHARASZTIN 

a Paradicsomsziget Egyesület és a Dunaharaszti 
Néptáncműhely szervezésében 

MÁRCIUS 29. Magyar Gála

További információ: 
•https://www.facebook.com/paradicsomszigetegye-
sulet • Haraszti Magyar Táncház FB csoport 
•https://www.facebook.com/gerlicetancegyuttes 
• +3630 565 1041 – Lengyel Zsuzsánna 
• +3630 978 7828 – Budinszky Júlia
Főbb támogatók: Dunaharaszti Város Önkormányzata, 
Csoóri Sándor Alap Kékharaszt Szódaműhely Dunaharaszti

RECEPT

A tavaszi ételeknek mind a néphagyományban, mind az 
egészségmegőrzésben kitüntetett szerepük van. Míg a téli ét-
rend a raktározásról és a nehéz, kalóriadús ételekről szólt, a 
tavasz a megújulás és a tisztulás időszaka. A hagyományos 
tavaszi ételek, a tavaszi ünnepkör (főként a Húsvét) ételei 
mély vallási és népi jelentéssel bírnak. A húsvéti sonka ere-
detileg a decemberben levágott sertés combjából készül, ami 
húsvétra érik be. Sajnos nem lehet mindenkinek vidéken élő 
rokona, ahol csodálatos házi sonka készül, ezért legtöbben 
boltban vásároljuk meg a legfinomabb ünnepi hozzávalót. 
Íme pár jó tanács, hogyan bánjunk vele a legmegfelelőbben.

Ilyen a húsvéti sonka
A sonkák között megkülönböztetjük a nyers, a hőkezelt, va-
lamint a formában vagy bélben hőkezelt sonkák alcsoport-
ját. Ezek mellett külön kategóriát képez a parasztsonka. 
„Húsvéti sonka” alatt a nyers sonkákat, a hőkezelt sonkákat 
és a parasztsonkát értjük. Olvasd el figyelmesen a termékin-
formációkat a csomagoláson a vásárlásnál!
Tárolás
A sonkát szeretjük korábban beszerezni, nehogy elkapkod-
ják a legjobbat előlünk. A felhasználásig a legideálisabb egy 
szellős, hűvös kamrában felakasztva tárolni. Ha nincs ilyen 
helységünk, tegyük hűtőbe a következők szerint: csomagol-
juk zsírpapírba, tegyük lyukacsos tetejű műanyag doboz-
ba vagy egy szűrőbe, hogy szellőzni tudjon, és ne fülledjen 
be. Helyezzük a hűtő egy kevésbé forgalmas részébe, például 
az előre kitisztított zöldségtartóba – a sonka ugyanis a hu-
zatot sem kedveli. Néhány napnál tovább itt se tároljuk, 
mert a nedvesség miatt felpuhul a külső, kemény kérge, és 
kiszáradhat.
Sonkafőzés
A sonkát hideg vízben tegyük főni. Keressünk egy akkora 
lábast, amiben kényelmesen elfér, és bőven el tudja lepi a 
víz. Fedő nélkül, lassan, kis lángon főzzük a sonkát, épp 
csak gyöngyözzön a víz. Ha szükséges, pótoljuk az elfőtt vi-
zet. Hústűvel ellenőrizzük a készenléti fokát, ha könnyen be-
lecsúszik a sonkába, akkor tökéletesre főtt. A sonkát hagy-
juk a lében kihűlni, így nem szárad ki. Ha hálós terméket 
főztünk, akkor még melegen távolítsuk el róla a hálót, ha 
kihűl, akkor csak a hússal együtt jön már le.
Főzési idő
A főzési idő eltérhet a sonka fajtája, minősége szerint. Ál-
talánosságban elmondhatjuk, hogy ahány kilós a sonkánk, 
annyi óra alatt puhul meg.
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2025. januárban 
elhunytak neve és életkora

Balogh Mihály Pál	 élt 78 évet
Belényi Imre 		  élt 72 évet
Bíró Julianna 		  élt 76 évet
Bogenfürst Frigyesné 	 élt 88 évet
Farkas Sándor 		  élt 89 évet
Frankovics Andrásné 	 élt 83 évet
Gábor András 		  élt 66 évet
Gere Andrásné 		 élt 81 évet
Hepp Zsuzsanna Judit 	 élt 48 évet
Joóné Boér Ilona Rózsa 	élt 80 évet
Kreutzer Antal 		  élt 85 évet
Kovács Józsefné 	 élt 85 évet
Komza Imre 		  élt 74 évet
Meixner József 		 élt 75 évet
Miklós Róbert 		  élt 48 évet
Nagy Imre Lajos 	 élt 70 évet
Olasz István 		  élt 81 évet
Szabados 
András Károly 		  élt 82 évet
Szakál Pálné 		  élt 72 évet
Takács József 		  élt 83 évet
Tóth Kálmán 		  élt 80 évet
Vén Mihályné 		  élt 80 évet
Zámbó István 
Györgyné 		  élt 66 évet

Kuhinkó Edina 		  élt 46 évet
elhunyt: 2025.12.11.

Kedvesek!
2025. januárban  születet-
tek névsora  

Szabó Vince Benedek	 01. 02.

Koczka Minna		  01. 05.

Holló Marina		  01. 06.

Kőrösi-Sőreg Sarolta Júlia    01. 07.

Kucsik Dóra Diána	 01. 10.

Sebestyén Amara Emma     01. 12.

Lipcsei Blanka		  01. 15.

Cseh Olívia		  01. 16.

Terestyényi Luca	 01. 20.

Révész Domonkos	 01. 22.

Szokolai Albert		  01. 25.

Steingruber Trisztán	 01. 26.

Közélet
Köszöntjük 
a 90 éves 
Ligner Gizella 
Erzsébetet

Gyógyszertárak
GYÓGYFORRÁS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Dózsa György út 27.
06-24/370-168
Hétfő- Péntek: 8-18	
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

BAKTAY GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Baktay tér 5.
06-24/663-260
Hétfő- Péntek: 7.30-20.00
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

SZENT DOROTTYA GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Golgota tér 2. 
(a Piramis áruháznál)
06-24/655-346 
Hétfő- Péntek: 8-19
Szombat: 8-13	
Vasárnap: zárva

PATIKA PLUS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Némedi út 69.
(a TESCO-ban)
06-24/510-265
Hétfő-szombat: 8.00 – 20.00
Vasárnap:	        9.00 – 18.00

KISDUNA GYÓGYSZERTÁR

Hétfőtől-vasárnapig: 0-24 órában,
éjjel-nappal nyitva
2330 Dunaharaszti, Fő út 130
06-24-300-155

Mentők

RÁCKEVEI MENTŐÁLLOMÁS
2300 Ráckeve, Móricz Zs. u. 37.
+36 (24) 485-004

SZIGETSZENTMIKLÓSI MENTŐÁLLOMÁS
2310 Szigetszentmiklós, Gyári u. 13.	
+36 (24) 465-106

IMPRESSZUM
Szerkesztők: dr. Szalay László polgármester. 
Szerkesztőség: Dunaharaszti Polgármesteri Hivatal 2330 Dunaharaszti, Fő út 152., 
Tel.: 504-450, e-mail: Dharaszti2000@gmail.com 
A kéziratok leadási határideje: megjelenést megelőző hónap 20-a. 
Kéziratokat 60 napig őrzünk meg és nem adunk vissza. 
Hírdetés felvétel: Dharaszti2000@gmail.com.  Tel.: 70 225 00 35
A szerkesztőség fenntartja magának a jogot a leadott anyagok szerkesztésére. A leadott anyagok 
és hirdetések valóságtartalmáért a szerkesztőség nem vállal felelősséget. 
Megjelenik 8800 példányban.  ISSN 1589-5874
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Kóstolja meg a St. Andrea 
Szőlőbirtok kiváló borait,  
és a Duna Garden Étterem 
kiváló fogásait.

a Duna Garden Étterem  
és Hotelben****

St. Andrea 
borvacsora

Március 21. (szombat)  
19:00 (vendégvárás 18:30-tól)

1203 Budapest, 
Vízisport utca 12-18/A

ifj. Lőrincz György

Asztalfoglalás:

VÁRUNK SZERETETTEL!

+ 36 30 160 7103

dunagarden.hu

info@dunagarden.hu

Levegőszennyezés 2.

Azzal mindenki tisztában van, hogy a levegőszennyezés ko-
runk egyik legsúlyosabb problémája. Azt már kevesebben 
tudják, hogy pontosan milyen anyagok, milyen forrásból és 
milyen mértékben szennyezik a levegőnket. Még kevesebb 
ember fejében áll össze, hogy mit tehetne a légszennyezés 
ellen. Cikkünkben összeszedtük azt az öt forrást, ahon-
nan a legveszélyesebb légszennyező anyagok a legnagyobb 
mennyiségben kerülnek a levegőbe. Ezek az Autózás –kipu-
fogógáz, az építőipar, a hőerőművek – pöfékelő kémények, 
a háztartás, és a beltéri légszennyezők. A mérések szerint, 
városunkra ezek közül legnagyobb veszélyt a háztartások 
jelentik jelentik. Ezért mostani cikkünk is ezzel foglalkozik.
A légszennyezés és általában a környezetszennyezés egyik 
jelentős problémája, hogy az egyes ember elenyészőnek, 
szinte lényegtelennek látja a saját tevékenységét az ipari 
méretű légszennyezőkhöz képest. Az én kicsi autóm, a há-
zam kicsi kéménye szinte semmit sem számít a gyárkémé-
nyekhez, az erőgépek károsanyag-kibocsátásához képest!
Pedig a saját háztartásunkból is bőven kerül a levegőbe 
szén-monoxid, szén-dioxid, vízgőz, korom, kén-dioxid, nit-
rogén-oxidok, metán, szénhidrogének stb.
Mit tehetünk ellene?
Tudatos energia használattal, szigeteléstechnikával, meg-
újuló energiaforrások használatával nagy mértékben csök-
kenthetjük saját háztartásunk károsanyag-kibocsátását.
Ne égessünk avart!
Az őszi kerti munkálatok egyik fontos eleme, amikor ös�-
szegereblyézzük a száraz leveleket, bezacskózzuk és el-
visszük a zöldhulladék-lerakóba, szerencsésebb esetben a 
helyi hulladékszállító cég gondoskodik a zöldhulladék el-
szállításáról. Hatékonynak tűnő ám annál károsabb meg-
oldás az avarégetés. Nem kell hosszas tanulmányokat ol-
vasnunk arról, hogy megértsük, mennyi káros anyag kerül 
a légtérbe avarégetés során, elég beleszippantani egy-egy 
avarégetés során a levegőbe! Ne égessünk avart és hívjuk 
fel közvetlen lakókörnyezetünk figyelmét is arra, hogy a 
zöldhulladéknak környezetkímélő elhelyezése ott van tőlük 
karnyújtásnyira.
Ne égessünk szemetet!
Az avarégetésnél is súlyosabb légszennyező hatása van a sze-
métégetésnek! A vegyes szemét (műanyag, szerves anyag, 
építési hulladék stb.) füstjében számtalan káros, olykor 
mérgező anyag található. Kerüljük a szemét égetését, gon-
doskodjunk a hulladék megfelelő elhelyezéséről (szelektív 
hulladékgyűjtés, komposztálás, veszélyes hulladékgyűjtés, 
építési hulladék szakszerű tárolása, elszállítása)!

Forrás: levegő.hu
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Fészekavató
A Kőrösi iskola 2026. január vé-
gén négy tantermes épülettel bő-
vült a Klebersberg Központ és 
a Szigetszentmiklósi Tankerületi 
Központ jóvoltából. 

Az új termeket a 2. osztályosok vették 
birtokukba. A modern, világos, színes 
bútorokkal berendezett termek, nem-
csak a helyhiányt orvosolják, hanem 
inspiráló környezetet is biztosítanak a 
mindennapi tanuláshoz.

A kis „fiókák” lelkesedése és vidámsá-
ga azonnal élettel töltötte be a falakat.

Sárospatakiné Nagy Beatrix Ágnes 
tanítónk elképzelése január 30-án a 
Fészekavató rendezvény keretében 
valósult meg. Az új „fészek” tisz-
teletére szervezett eseményre több 
mint 300-an érkeztek. Az ünnepélyes 
megnyitó után a szülőknek változa-
tos és aktuális témájú előadásokat 
ajánlottunk: Adorján Katalin gyó-
gypedagógus-szakpszichológus segít-
séget adott az otthoni tanuláshoz, 
Hrtyánné Dr. Patonai Gabriella fog-

orvos az  iskolás gyermek egészséges 
táplálkozására hívta fel a figyelmet, 
Dr. Beke Andrea fogszabályozó szak-
orvos a korai fogszabályozás fontos-
ságát hangsúlyozta ,  Zachar Zsolt 
rendőr őrnagy az online tér veszé-
lyeiről beszélt az érdeklődőknek.  
Ezzel egyidőben számos kézműves 
foglalkozást, drámajátékot és társas 
játéklehetőséget  biztosítottak peda-
gógusaink.  A Máltai Szeretetszol-
gálat tulajdonában lévő ugrálóvár 
is szünet nélkül működött a diákok 

legnagyobb örömére. Tornatermünk-
ben  három órán keresztül  Boldizsár 
és Bandája zenekar biztosította a jó 
hangulatot a Napraforgók és Szotyo-
la néptánccsoport lelkes tagjaival. 

A pozitív visszajelzések megerősí-
tettek minket abban, hogy érdemes  
ennek a programnak hagyományt  te-
remteni a következő évtől.

Sárospatakiné Nagy Beatrix Ágnes, 
Tóth Andrea
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Porsche M5
1238 Budapest, Szentlőrinci út
info@porschem5.hu, +36 20 881-3220

A megadott értékek a típusjóváhagyás során rögzített, gyári felszereltséggel kerültek 
megállapításra, és a hirdetés feladásának időpontjában érvényesek. A nevezett értékek 
nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, hanem a különböző 
járműtípusok összehasonlítására szolgálnak, a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes 
előírásainak megfelelően. Ezen értékeket egyes többletfelszereltségek, tartozékok, 
valamint a vezetői szokások és egyéb, nem technikai jellegű jellemzők (pl. környezeti 
feltételek) is befolyásolják. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek, részletes 
tájékoztatásért és ajánlatért forduljon Škoda márkakereskedéseinkhez! Az akció a készlet 
erejéig érvényes. Az akció meghosszabbításának jogát a Porsche Hungaria fenntartja. 
A képen látható gépkocsik illusztrációk, extra felszereltséget tartalmazhatnak.

www.porschem5.hu A Škoda Octavia modellek kombinált üzemanyag-fogyasztása: 
4,3–7,5 l/100 km, CO2-kibocsátása: 111–169 g/km.

Škoda
Octavia

Indulj el velünk
új utakon az új évben!

modellek készletről!
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Kisduna Étterem – Ahol már
több mint 30 éve találkozunk
Önöknek nem kell bemutatnunk a Kisduna
Éttermet. 1992 óta vagyunk része a város
életének, és büszkék vagyunk rá, hogy
számtalan helyi család ünnepeinek lehettünk
már házigazdái.

Miért utazna messzire, ha a mediterrán
hangulat és a házias ízek helyben is elérhetők?

Nincs kedve főzni?
Várjuk svédasztalos ebédünkkel és bőséges
étlapunkkal.
Családi esemény közeleg? 
Legyen szó születésnapról, keresztelőről vagy
esküvőről, éttermünk tökéletes helyszín.

Asztalfoglalás: +36 24 460 109

2330 Dunaharaszti, Fő út 103.
Házhozszállítás: +36 30 599 1771


